Physik * Jahrgangsstufe 10 * Elastischer Stol3 — gemessen mit dem Datenlogger

Eine Kugel der Masse m rollt eine schiefe Ebene hinab und trifft dann auf den elastischen
bzw. unelastischen Puffer des Kraftsensor des CorEx Datenloggers. Der Kraftsensor misst den
zeitlichen Verlauf der Kraft auf die Kugel wéhrend des StoRes.

Beantworten Sie die folgenden Fragen bei den folgenden Versuchen mit Hilfe des Diagrammes:
Wie lange dauert der StoR etwa (Stolidauer At) ? Wie groB ist die maximale Kraft Fyax?

Wie groR ist der KraftstoR F-At ? Wie groR ist die Geschwindigkeitsanderung Av der Kugel?
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